



TEHNOPARK
CELJE

SPOROČILO ZA JAVNOST

Tehnoparkova zimska doživetja privabila več kot 5100 znanstvenih navdušencev

Tehnopark Celje je med letošnjimi zimskimi počitnicami ponudil pestro paleto dejavnosti za vse generacije. Poleg preizkušanja stalnih eksponatov je bilo na voljo 15 raznolikih aktivnosti, med katerimi so bile delavnice, predstave, znanstveni šovi in VR doživetja.

V času zimskih počitnic je Tehnopark Celje pripravil raznolik počitniški program, ki je vključeval dodatne delavnice in doživetja, kjer so obiskovalci lahko raziskovali zakonitosti znanosti, umetne inteligence in humanoidne robotike. Direktorica Tehnoparka Celje, Andreja Erjavec, je povedala: "Pripravili smo raznolik program, ki je privabil obiskovalce iz vse Slovenije in sosednje Hrvaške. Med priljubljenimi aktivnostmi so bile delavnice z robotkom Teom, delavnice o umetni inteligenci ter razne znanstvene predstave." Posebna pozornost je bila namenjena otrokom, ki so se lahko podali na navdušujoče popotovanje v svet robotike, se zabavali z legorobotiko, programirali robote, spoznavali zakonitosti narave, se učili osnov kuhanja na otroški kulinarčni delavnici ter uživali v znanstvenih predstavah. Potekale so tudi trajnostne ustvarjalne delavnice, kjer so udeleženci izdelovali različne pomladne toteme iz recikliranih materialov. Za otroke, ki jih zanima umetna inteligenca, so pripravili poseben otroški vodnik, medtem ko je bila za odrasle na voljo tudi kuharska delavnica in delavnica tropskih terarijev. Verjamemo, da so se obiskovalci ne le zabavali, temveč tudi veliko naučili in razvili nove spretnosti, ki jim bodo koristile v prihodnosti. V tem času jih je obiskalo več kot 5100 znanstvenih navdušencev, med njimi tudi šolske skupine.

Že ta teden bo v petek in soboto potekala mednarodna konferenca "Zabavni STEAM kot inovativno učno okolje" za vse v vzgoji in izobraževanju. V marcu in aprilu pa pripravljajo še dva večja festivala. Prvi bo Vrt znanja, ki bo potekal od 21. do 24. marca, kjer se bodo obiskovalci podali na raziskovalno potovanje v svet naravoslovja in znanosti. Od 12. do 24. aprila pa bo potekal Mednarodni festival robotike, "Humanizacija umetne inteligence in robotike", ki bo obiskovalcem predstavil dosežke in trende v robotiki ter spodbujal dialog med strokovnjaki in javnostjo.

